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愛汗大志
新学年度スタート！
5 月 21 日（木）、ようやく今年度の始業式を迎

えることができました。ほぼ全員が登校し、生徒

達の元気な姿を久しぶりに見ることができ、とて

も嬉しく思いました。また、全員がマスクを着用

し、「三密」を解消するための整列の指示を守っ

てくれたおかげで、スムーズに赴任式、始業式を

開始することができました。

長い休業の間、課題配布のための来校や外出自

粛の要請等にご理解とご協力をいただき、感謝申

し上げます。

今年度は、一ヶ月半に渡る休業の影響で、行事

の中止、縮小、延期等を行わなければなりません。

また、夏休みも大幅

に短縮される予定で

す。様々な工夫をこ
らし、生徒達が安心

して充実した学校生

活を送ることができ

るよう取り組みま ○部活動スタート
す。 5 月 25 日（月）から部活動が再開されました。部員

達も待ち望んでいた事と思います。久しぶりの部活動

新しく赴任した職員を紹介します。 ということで、各部とも軽めのメニューだったようで

○知花 綾子（国語 南星中より） す。それでも翌日何名かの生徒に聞いてみると、「ち

○平良 聖子（英語 三和中より） ょっときつかった」と言っていました。本格的なプレ

○宮城 清香（理科 山内中より） ーができるまで、徐々に鍛えていってほしいと思いま

○國吉 勇多（体育 伊良部島中より） す。

○山城 春乃（英語 南風原中より） 報道でもあったように、残念ながら今年は県夏季総

○寄川 郁美（養護 玉城中より） 体が中止になりました。地区大会は 8 月に開催される
○宮里 実幸（音楽 非常勤） 予定なので、それを目標に頑張っていきましょう。

○當山 司 （学習支援）

○知念夏奈子（スクールソーシャルワーカー）

新体制で今年度も頑張ります。

○入学式
5 月 22 日（金）、今年度の入学式が行われ、知

念中学校第 75期生 47名が入学しました。
新型コロナウィルス対策により、新入生とその ○家庭学習（愛汗大志ノート）へのご協力を

保護者だけの参加でしたが、滞りなく終えること よろしくお願いします。
ができました。ご理解とご協力を賜り感謝申し上 今年度も学力向上推進の一環として、家庭学習ノー

げます。 ト（愛汗大志）の取組を行います。

また、新入生代表の山内彰磨さんのあいさつも 年間５冊以上を目標に家庭学習に取り組みます。.
立派で、原稿を見ずに最後までしっかり述べるこ 保護者の皆様の励ましのコメントや日々のチェック

とができました。 をお願いします。中学生でも、保護者や先生に嬉しい

式終了後の学級開きには、多くの保護者が参加 コメントをもらうと嬉しいものです。そのことが更な

していただき、関心の高さが感じられました。 るやる気に繋がっていきます。

令和２年 5 月 27 日（水）
南城市立知念中学校
校長 垣花 英正






